

恒大两位置暴露短板

明年想夺亚冠许家印得砸钱引援



随着9月12日晚在亚冠八强战次回合因点球出局后,广州恒大也将主要阵线转移到了中超和足协杯两个国内战场。没有了亚冠比赛的牵绊,中超还剩五轮的情况下握有6分的领先优势,以球队超强的稳定性,广州恒大是不会把那么好的夺冠机会拱手相让的。而足协杯首回合尽管处于落后,但1比2的比分在自己的主场还是大有希望实现翻盘的。

不出意外的话,这个赛季广州恒大至少会拿到2或3个冠军,但是球队的问题却越来越多。第一点就是主力球员在明年又老了一岁。看看本赛季广州恒大的11名主力球员的年龄,其中郑智37岁、冯潇霆32岁、郜林31岁、曾诚30岁、黄博文30岁、梅方29岁、李学鹏29岁、张琳芃28岁、高拉特26岁、保利尼奥29岁和

兰28岁。结果算下来,11人平均年龄达到了29.8岁,也几乎就是达到30岁的年龄。虽然保利尼奥离开由23岁的徐新顶替,但一人的年龄无法改变球队年龄老化的事实。

第二点是球队战术打法单一。不可否认,斯科拉里的确是世界名帅,会带队出好成绩,可是执教越久,他的固执和保守就暴露出来。在2015年夏季执教球队以来,斯科拉里主要围绕保利尼奥和高拉特两人来制定战术,可是两年时间过去了,斯科拉里还是一套战术打天下,被越来越多的对手研究透,导致球队赢得的难度就越来越大。

第三点是个别位置存在短板。首先是中锋位置,不管是郜林,还会阿兰,两人在中锋位置的发挥不是很稳定,能够起到的桥头堡

作用越来越弱化,这也是很多时候需要高拉特、于汉超、保利尼奥等位置靠后的球员挺身而出的原因之一。郜林在中锋位置会做球接球分球,可是身体对抗能力处于下降趋势,这样会影响到球队的进攻速率。

还有一个位置就是保利尼奥离开后留下的后腰位置。尽管明年郑智还可以继续踢,但那时候38岁的他在体能和精力上无法支撑多线作战,何况球队中后场的防守压力越来越大。而现在斯科拉里让23岁的徐新去顶替保利尼奥的首发位置,虽然是一定程度上发挥了作用,但是从比赛整体性来考虑,徐新在未来也很难发挥出保利尼奥在该位置的一半作用。

作为一支年年拿冠军的球队,每个赛季都会把夺冠作为最低目标去追求,所以本赛季无缘夺取亚冠后,明年的广州恒大依然会继续去争取。而如果俱乐部要求球队把问鼎亚冠冠军作为赛季目标的话,那么以现在广州恒大的阵容配置来看,是很难有机会的。

比起阵容老化和战术大意,中锋和后腰这两位置的短板,会是影响广州恒大明年夺取亚冠的关键因素。因为这些球员比赛经验丰富,配合默契十足,临场应变能力等等,可是解决进攻问题的中锋位置和稳固防守硬度的后腰位置,是亚冠赛场能否赢得比赛的重中之重。这一点在亚冠八强战两回合对阵上海上港的比赛就可以理解为为何中锋和后腰两个位置特别重要了。

所以说,广州恒大下赛季要继续冲击亚冠冠军,就得先弥补中锋和后腰这两个位置的短板,而解决这个问题,最快速的方法就是砸钱买人。近期,球队老板许家印刚刚跻身中国首富,花点钱从欧洲或南美买来强力中锋和全能后腰的外援是必须有的,不然真没有太大希望实现问鼎亚冠冠军的目标。 /凤凰体育

国乒主力位置 最不稳定的两人 今带领小将出战

奥地利公开赛于9月21日-24日在奥地利林茨打响。正赛开始前,还将进行资格赛的比拼。本站是2017年倒数第2个白金系列站,吸引了来自世界各国球员踊跃参加。其中,中国派出包括方博、陈梦在内的21位运动员参赛,日本则派出由石川佳纯、丹羽孝希领衔的31位选手参赛。

而方博和陈梦现在都似乎遭遇了瓶颈期,在国家队的位置处于极其尴尬的位置。首先方博,大家熟知方博是在2015年的苏州世乒赛,方博战胜张继科晋级决赛,虽然决赛不敌马龙,获得亚军,但也让广大球迷眼前一亮。而真正让方博火起来的还是网上直播口无遮拦的乱说。

现在方博在国家队的位置为何说尴尬,92年出生的方博年龄已经不算小,但是成绩既比不上前面的马龙许昕,又比不上后面的樊振东,并且现在还打不过林高远。年龄和实力都不占优。而现在国乒正处于更新换代之际,这两年再不努力,新人一上来方博恐怕今生难以参加奥运会。

女队的陈梦。陈梦其实出道时成绩比朱雨玲还要好,加上和黄晓明沾亲,人又可爱所以出名较早。但是现在在和朱雨玲的竞争者已经处于下风。如今排在她前面的先有丁宁、刘诗雯、朱雨玲,后边还有孙颖莎,王曼昱,陈可。万一掉队,国家队第五的位置可能都保不住。 /凤凰体育

日本队强势碾压 扯掉国羽最后一块遮羞布

9月20日,2017年世界羽联超级系列赛日本公开赛开始了正赛首日的争夺。中国羽毛球队遭遇重创,15场外战输了8场,被淘汰的几率超过50%,可以说是近些年来国羽在超级系列赛上能打进损失最惨重前五的首日赛了。

男单方面,谌龙休战,由林丹领衔师弟们参赛。其中,林丹延续着“先输后赢”的赢球节奏,2-1逆转战胜了印度选手维尔玛;被前国家队总教练李永波看好成为“未来球王”的天才少年石宇奇苦战3局涉险过关;两人晋级到男单16强。而其他三位中国选手田厚威、乔斌、黄宇翔均被淘汰出局,止步首轮。

女单方面,何冰娇延续了近来的良好状态,直落2局轻松战胜日本选手佐藤绫香;在世锦赛上夺得铜牌的“黑马”陈雨菲仍然强势,力克“苏格兰一姐”吉尔莫;两人携手晋级16强。抽到签下签的陈晓欣,面对里约奥运会冠军、西班牙名将马琳,虽然竭尽全力,终究因为实力差距败下阵来。

国羽在传统优势项目——女双上的全军覆没让人意外。刚刚在上周夺得韩国赛冠军的黄雅琼/于小含爆冷止步资格赛。世锦赛冠军组合陈清晨/贾一凡状态不佳,0-2不敌日本不知名选手新玉美乡/渡边茜;而新人组合杜玥/徐涯同样也输给了一对日本选手。这样,国羽

女双已提前结束了本次日本赛的征程。值得一提的是,女双16强中有10对来自日本,展现了恐怖的统治力,让网友感慨:“日本羽毛球队也要像乒乓球队那样玩集团优势统治了吗?”

男双方面,中国队一喜一忧,世锦赛新科冠军张楠/刘成挽救赛点实现逆转,战胜印尼强档安格里亚万/哈迪安托。王懿律/黄凯祥则被日本组合淘汰出局。

混双方面,韩呈恺/杜玥不敌上周刚在韩国赛上夺冠的印尼名将乔丹/苏珊托;鲁恺/黄雅琼、王懿律/黄东萍均直落2局赢球晋级16强。

看到国羽如此惨淡的战绩,有网友调侃打趣称:“李永波看了会想骂人吧。” /凤凰体育

丁俊晖胜肖国栋 进16强

状态回升欲夺冠

9月20日,2017斯诺克世界公开赛结束了第二轮的争夺,丁俊晖在与同胞肖国栋的德比战中发挥出色,凭借四个单杆50+制胜的强劲表现以5-0获胜轻松闯入16强,将与老将乔-佩里争夺八强席位。

比赛在七点半开始,第一局丁俊晖开球,防守战中肖国栋十字回球防守失误,母球撞到球堆停在了下半台,丁俊晖上手得6分后走位不佳转入防守,一回合后丁俊晖防守线路出现偏差撞到边库红球没有跑回顶库,肖国栋进攻蓝球偏出没能把握住机会,丁俊晖随后远台进攻上手单杆56分时会观众席影响出现筒单球进攻失误,此后肖国栋两次上手拿到46分进入彩球阶段,蓝球进攻失误送上了远台机会,丁俊晖打进蓝球完成超分赢下首局。

第二局丁俊晖远台推红球底袋偏出留下机会,肖国栋率先上手得到31分后进攻出现致命失误,丁俊晖随后打出单杆62分,但打丢了最后一颗超分的红球,继续争夺中丁俊晖做出一杆斯诺克,肖国栋两次解球漏机会,丁俊晖清台将比分改写为2-0。第三局丁俊晖一杆顶袋进攻将母球沉底并不严谨,目标球弹回到了中袋袋口,肖国栋先上手拿到24分走位不佳强攻红球顶袋偏出后留下机会,丁俊晖上手单杆72分将比分扩大到3-0。

第四局开局后丁俊晖远台推进红球底袋上手直接单杆90分制胜,比分继续扩大到4-0。经过局间休息后局面并没有改观,第五局开始后丁俊晖打丢了底库附近红球送上袋口红球薄球机会,肖国栋上手仅得8分就出现筒单球致命失误,此后几杆拉锯双方各自多次错失大好机会,肖国栋更是出现了各种莫名其妙的低级错误,丁俊晖抓住对手防守失误取得55-9领先时打丢了超分的红球,肖国栋打进红球却紧接着打丢粉球导致被超分,丁俊晖就这样将比分定格在了5-0,轻松闯入了十六强。 /凤凰体育

国青三大王牌沉沦

韦世豪、唐诗和张修维,国青的绝对核心和主力,3人之前都曾留洋。去年,张修维加盟权健。本赛季,韦世豪和唐诗一起回到了中超,韦世豪在上港踢球,而唐诗则效力于国安。原本,球迷们认为U23新政会给他们带来好处,但没想到,张修维曝出酒驾事件,韦世豪和唐诗在联赛中的出场时间屈指可数,主力位置甚至被同龄人抢走。

张修维的处境让人唏嘘,原本,他是权健的绝对主力,卡纳瓦罗对张修维十分器重,权健俱乐部也把张修维当作核心培养,可惜,张修维不自律,最终闯下大祸。虽然权健俱乐部已经原谅了张修维,但他本人何时能重返巅峰,这还很难说。

韦世豪曾有着“国青C罗”的美誉,早在2014年的亚青赛,19岁的他就一战成名,在和日本队的比赛中,韦世豪梅开二度,其中,韦世豪还打入直接任意球世界波,帮助国青绝杀对

手。此后,韦世豪一直在葡萄牙留洋,在租借加盟上海上港之前,韦世豪效力于葡甲球队的莱雄伊什,因为在葡甲的出场机会也不多,上港很轻松的租借得到韦世豪。

本赛季中超,韦世豪一度有亮眼发挥,对阵鲁能的比赛,韦世豪打进绝杀进球,帮助上港2比1取胜。上港5比1大胜国安,韦世豪同样大放异彩,他上演梅开二度的好戏。可惜,上港前场群星云集,作为攻击手的韦世豪不被博阿斯信任,本赛季,张华晨是U23的绝对主力。现在,U23主力又变成了魏震,赛季至今,韦世豪联赛出场10次,打进3球。

赛季结束后,韦世豪的租借合同就将结束。据悉,莱雄伊什和韦世豪的合同年限到2019年的6月30日结束。不出意外,上港还是会买断韦世豪。毕竟,韦世豪虽然现在还无法在上港站稳脚跟,但在中国优秀球员稀缺的情况下,上港还是会将韦世豪招致麾下。

唐诗的处境比韦世豪更加尴尬,同样是国青核心,今年年初,唐诗与葡超费雷拉俱乐部提前解约,正式回国加盟国安。在主帅何塞手下,唐诗很受器重,但表现只能用中规中矩来形容。后来,国安小将巴顿横空出世,主教练也从何塞变成了施密特,唐诗彻底失宠。

联赛至今出场13次,唐诗没有进球。对于唐诗来说,这样的处境是他没有想到的,原本以为在U23新政的庇佑下,唐诗会获得绝对主力。但事实上,U23新政让年轻球员的竞争更加激烈,他们都想获得球队唯一的主力位置。

目前的中国年轻球员中,仍没有十分突出的那一位,哪怕是张玉宁效力于德甲不莱梅,转会费高达900万欧元,但他也不一定比中国的同龄人强到哪里去。因此,如果这些新星们想坐享其成,位置自然会被更加努力的同龄人抢走。

/凤凰体育